

Codice identificativo: 02968320966 (Autorizzazione n.10 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI RILASCIATA AI SENSI DEL DPR 207/2010

Dilaggiata alla impuessa.	CADDEL	LINI COSTRUZIONI - SRL	
Cuasciato alla impresa:	SAKULL	LINI COSTRUZIONI - SKL	

con sede in:

MACERATA

Indirizzo:

VIA PO 52

Iscritta alla CCIAA di: MARCHE

al n.: 00365020437

CAP: 62100

C. F.: 00365020437

Provincia: MC

P. IVA: 00365020437

Rappresentanti legali:

Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
SRDPLG42A06D042X		
THE DESCRIPTION OF THE RES		
The State of the S	All the same	

Direttori Tecnici:

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
Sig. Alfredo Beleggia	BLGLRD75S21F520B
Geom. Angelo Farabolini	FRBNGL59R11F454Y
Geom. Pierluigi Sardellini	SRDPLG42A06D042X
Arch. Tobia Sardellini	SRDTBO73T17E783B
	THE PARTY OF THE P
	medical Land
	Alexandra (Control of Control

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
the way but the same the same	Jan Carlotte of the Park
	E BALLET TERM
	THE WOOD PROPERTY OF THE PARTY OF
	The Control of the Control

Categorie e classifiche di qualificazione:

		To be the death of the second
Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
OG1	VI	Yill Bland and
OG2	VIII	THE RESERVE
OG3	III-BIS	
OG11	III	
OS2-A	II	
OS6	III-BIS	
OS21	Ш	
		The Taylor of the
100	1 4/12	
	E E	
		1 7 Table 4 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
To Agree 1		
	17.1	
7 1 1		Carrier State Control
		A PROPERTY OF THE PARTY OF THE
		A THE PARTY OF THE
		Contract to the contract to

Cat.	Class.	connessa la qualificazione
	THE TO	
149.14		
114-11		ALL PARTY
	Jan 1	THE PARTY OF
Lett	Harry To	
		Committee of the second
	Am	
		No. 7 is the second
	Chart.	
	100	

C.F. direttore tecnico cui è

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 c.om 1, lettera mm) D.P.R. 207/2010) valida fino al 14/05/2024 rilasciata da RINA SERVICES S.P.A.

L'impresa partecipa al consorzio stabile Consorzio Stabile Maceratese, con codice fiscale: 01530520434.

(N.ro progressivo/Codice SOA) - Sostituisce l'attestazione n.: 57822/10/00 (N.ro progressivo/Codice SOA) Attestazione n.: 44492AL/10/00 07/02/2019 scadenza validità triennale scadenza intermedia (cons. stab.) rilascio attestazione originaria rilascio attestazione in corso 21/01/2022 effettuazione verifica triennale scadenza validità quinquennale Copia del documento autenticato con firma digitale e archiviato nella banca dati della Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici

Il legale rappresentante

Antonio Zanaboni

COSTRUCTORI QUALIFICATI OPERE PUBBLICHE

Società Organismo di Attestazione

timbro SOA

Il direttore tecnico Antonio Paolo Galliano